Allegato 1 – Proposal Template

La proposta va redatta in Inglese (Times New Roman 11 pt.)

Project Title 
Inserire titolo (con acronimo)

Abstract 
Massimo 2000 caratteri (spazi inclusi). 

Keywords
Massimo 5

ERC Codes 
Massimo 4

Project Duration
Massimo 12 mesi

Principal Investigator (PI):
Nome, Cognome, SSD
Data di conclusione del triennio di RTDa o del biennio di conferma

PI Curriculum Vitae
Massimo 2 pagine secondo il template fornito. Deve contenere anche una lista di massimo 5 pubblicazioni su tematiche inerenti il progetto proposto. In caso di pubblicazioni con più coautori indicare in modo sintetico il proprio contributo.

Team Composition
Un paragrafo per ogni componente del team, escluso il PI (massimo 2000 caratteri a paragrafo, spazi inclusi, più una lista di massimo 5 pubblicazioni complessive). Per ogni componente del team va indicato l’SSD e l’area di ricerca di specifico interesse. Occorre prevedere esplicitamente la collaborazione con un ente straniero, corredata da una manifestazione di interesse. 

Scientific Proposal (massimo 2 pagine, più una lista di riferimenti bibliografici rilevanti)
Deve contenere una presentazione coincisa ma chiara della proposta tecnico/scientifica e del contesto in cui la stessa si inserisce. Evidenziare eventuali collaborazioni a livello internazionale che potrebbero essere poste in essere e/o rafforzate mediante il progetto proposto (in proposito saranno prese in considerazione eventuali lettere di endorsment di enti o istituzioni internazionali interessate alla tematica)
State-of-the art, objectives and expected results (massimo 3 pagine, più una lista di riferimenti bibliografici rilevanti)
Descrizione di dettaglio degli obiettivi del progetto e dei risultati attesi ed in che misura gli stessi rappresentino un miglioramento dello stato dell’arte. Occorre offrire ai revisori un quadro sintetico e chiaro in termini di “obiettivo-risultato atteso-miglioramento rispetto allo stato dell’arte”, anche in forma schematica attraverso una tabella finale. Vanno descritti anche i risultati attesi in termini di produzione scientifica (almeno un lavoro in atti di conferenza internazionale indicizzata e almeno un lavoro su rivista scientifica indicizzata Q1 o Riviste/Collane di fascia A in caso di settori non bibliometrici). Va descritta anche l’attività che verrà svolta in collaborazione con l’ente straniero.

Methodology, work plan and team organization (massimo 2 pagine)
Descrivere gli aspetti metodologi, programmatici e organizzativi sotto forma di WBS e Gantt. Nello specifico va opportunamente descritto il ruolo di ognuno dei componenti del team e come le varie competenze verranno integrate ai fini della realizzazione del progetto. Nel Gantt occorre dare evidenza dell’eventuale periodo previsto per la mobilità internazionale in ingresso o in uscita e dell’attività che verrà condotta durante tale periodo. 

Cost Estimates
Stima per le singole voci di costo (come indicate nel bando) con descrizione e elementi giustificativi a supporto (allegare preventivi se disponibili). Occorre prevedere esplicitamente la stima delle spese previste per l’eventuale periodo di mobilità, in ingresso o in uscita, e per la partecipazione ad almeno una conferenza internazionale, nonché le spese per due pubblicazioni su rivista secondo quanto specificato nel bando
